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Pozivnica na radionicu 

Poštovana/i, 

Pozivamo Vas na prvu radionicu u Bosni i Hercegovini u okviru Interreg Dunavskog projekta 
„Upravljanje vanrednim situacijama u slivu rijeke Save – WACOM“ (Water Contingency 
Management in the Sava River Basin). Ključni izazov WACOM projekta je poboljšani prekogranični 
kapacitet suočavanja u slučaju slučajnog onečišćenja i poplava na vodotocima u slivu rijeke Save. 
 
Radionica će biti održana 11. maja 2021. godine, od 09:00 do 13:00 sati putem online modela, s ciljem 
predstavljanja trenutnog stanja upravljanja vanrednim situacijama u priobalnim zemljama Save, te 
mogućnosti i koristi korištenja Sistema za razmjenu informacija i koordinaciju sudionika kod 
izvanrednih situacija (Incident Commany System – ICS) s posebnim osvrtom na elemente ICS 
207 (incident organization chart), ICS 209 (incident status summary) i IAP (Incident Action 
Plan). 
 
Radionica se organizira u skladu s Radnim paketom T 1 Projekta „Istražiti i definirati zajedničku 
spremnost i odgovor“ , gdje će se analizirati postojeći protokoli i definirati put do operativnog statusa. 
Provedba ovog paketa započela je mapiranjem institucija i postupaka u odnosu na koordinirano 
planiranje i reagiranje što znači da su mapirane institucije na različitim nivoima u zemljama koje 
provode projekt (Slovenija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Srbija). 
 
Više informacija o WACOM projektu je dostupan na  DTP web stranici, Facebook i Twitter. 
 
Potvrdu učešća / registraciju molimo da dostavite na e-mail adresu: wacom.project.bih@gmail.com,  
do 05.05.2021. godine.  
 
Nakon registracije, mi ćemo vam poslati Link za pristupanje na radionicu, dokument Analiza trenutnog 
statusa u Bosni i Hercegovini kao dio procesa mapiranja, te agendu. 
 
Učešće je besplatno. 
 
Srdačan pozdrav, 
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http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/wacom
https://www.facebook.com/WACOMSavaRiverBasin/?modal=admin_todo_tour
https://twitter.com/WacomSrb

